11Iro

HNmMmsa: CsetiaHa
Bo3spact: 44

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 20.01.2015 11:39:50

dopmupoBanus 3akimoueHust Bpaua: 20.01.2015 20:15:45

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/290968/answer/290978




CnepMorpammy MO2KHO Beflb CllellaTh U ceiyac, a 3aTeM IIPOKOHCYJIbTUPOBATLECA Y T€HETHUKA.
I'eHeTHK Xke ITPOKOHCYIIBTHUPYET U 110 HaﬁJ’IIOI[eHI/II-O 3a BHYTpI/IYTpOGHHM pa3BUTHEM peGeHKa



